
Referat af BKK-generalforsamling, 

Torsdag den 23. marts 2017, (udsat fra 2. marts) 
 

Dagsorden (Erstatter tidligere udsendt dagsorden af 10. februar 2017) 

1. Valg af ordstyrer 

2. Valg af referent 

3. Beretning fra bestyrelse og koncertudvalg, jf. bilag 4 

4. Godkendelse af regnskab, jf. bilag 1 

5. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent 850 kr pr halvår. 

6. Indkomne forslag 

7. Valg til bestyrelsen 

Formand: Jes Henningsen. Er ikke på valg. 

Kasserer: Henrik Borre Larsen. Er på valg. Modtager genvalg. 

Bestyrelsesmedlem: Rie Bau Lassen. Er på valg.Modtager genvalg. 

Bestyrelsesmedlem: Aase T. Pedersen. Er ikke på valg. 

Bestyrelsesmedlem: Hanna Heiskanen. Er ikke på valg. 

8. Valg til Program- og koncertudvalg 

Jes Henningsen, Eigil Tams, Susanne Engstrøm, Jan Pelle. Alle modtager genvalg. Flere kan 

vælges. 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

10. Eventuelt 

Bilag: 

1. Regnskab for 2016 

2. Budget for 2017 

3. Vedtægter 

4. Beretning fra bestyrelse og koncertudvalg 

Ad 1. Eigil blev valgt til dirigent og erklærede generalforsamlingen for lovlig. 

 

Ad 2. Annalisa blev valgt til referent. 

 

Ad 3. 

Jes redegjorde for bestyrelsens beretning, der var udsendt på forhånd (bilag 4).  

Der er ikke nogen planer for øjeblikket om julekoncert, da der vil blive meget kort tid til at opøve et 

program efter reformationskoncerterne i oktober. Der er heller ikke planlagt nogen kortur til udlandet i år, 

men bestyrelsen modtager gerne forslag hertil i 2018. Hvis vi skal på kortur, kræver det en længere 

forberedelse, nedsættelse af rejseudvalg mv.  

Jes opfordrede i øvrigt til, at kormedlemmerne har deres noder i orden til korprøverne.  

 

Annalisa spurgte, om bestyrelsen havde opgivet den årlige evaluering af korets arbejde, hvilket Jes 

bekræftede med henvisning til den tvivlsomme nytte heraf. Det afstedkom en længere diskussion om 

evaluering, evalueringstemaer og –metoder. Bestyrelsen vil tage spørgsmålet op igen og vurdere, om vi 

fortsat skal have en form for evaluering, hvornår og hvordan. Man er velkommen til at komme med ideer 

til temaer og metoder til bestyrelsen. 

 

Beretningen blev godkendt med tak til formanden, bestyrelsen og program- og koncertudvalget. 



 

Ad 4. 

Henrik fremlagde regnskabet og budgettet for 2017 (bilag 1 og 2). Vi har et overskud på 21.000 kr. i 2016, 

men forventer et underskud i 2017 på næsten samme beløb (budgetteret 20.930 kr). Det skyldes 

tidspunktet for modtagne fondsmidler i 2016, som også dækker 2 koncerter i 2017 (amerikakoncerterne). 

 

Regnskabet og budgettet blev godkendt. 

 

Ad 5. Forslaget om uændret kontingent på 850 kr. blev vedtaget. 

Ad 6. Ingen indkomne forslag. 

 

Ad 7.  

Henrik og Rie blev begge genvalgt til bestyrelsen. 

 

Ad 8. 

Jes, Eigil, Susanne og Jan blev genvalgt til koncert- og programudvalget. Flere kan komme ind i udvalget, 

men må regne med at skulle gøre en indsats især på koncertområdet (ringe til kirker og andre instanser for 

at få koncerter op at stå). Henrik er som kasserer født medlem af udvalget, men har frabedt sig deltagelse i 

møderne. Han orienteres af formanden og via referater. Udvalget modtager gerne forslag til program og 

koncertsteder. 

 

Ad 9. Jan blev genvalgt som revisor, og Edith blev valgt som revisorsuppleant. 

 

Ad 10. 

Lis opfordrede til, at vi gøre mere brug af Kor92.  Edith gjorde opmærksom på, at Musikmagasinet, som 

hun har omdelt, ikke eksisterer længere, men at man fortsat kan orientere sig om Kor72 aktiviteter på 

hjemmesiden Kor72.dk. 

 

Hanna ønskede hjælp til de praktiske forberedelser til udskænkning af drikkevarer i pausen ved næste 

koncert i Lindevang Kirke på Frederiksberg. Ole, Lis og Ida meldte sig hertil. 

 

Ida foreslog, at vi slutter koraftenerne 15 min. tidligere, evt. (men ikke nødvendigvis) med en start 15 min. 

før normal kormødetid. Anne Holmegaard var imod tidligere mødetid. Det er svært nok for hende at nå 

frem til kl. 19.15. 

 

Anne Mette vovede at tage korbeklædningen op igen.  Et udvalg nedsættes af Anne Mette til at se på de 

nuværende retningslinier og evt. komme med justeringer hertil. Annalisa og Tove meldte sig. 

 

Edith hilste fra Randi og overbragte hendes ros til koret fra sidste koncert. 

 

Ref. Annalisa. 


